O30 XYCHIArT

OreraceH N rywyyHTay XYCHAr1aac HAMNG3P Hb S -33C X3TPIXTY W XaMIMWH YPT 490
napaannbir on. [an napaanan ragar Hb YHAC3H XYCHar TUMH fapaanancaH gyraaptau
OJIOHNOTYY bl X3/H3.

Xa3raapnanrt:

N<500,000
S5<1,000,000,000
-1,000,000=A<1,000,000 (dapaannbiH ruwyyanmH ytra)

Input

TecTunH axHum mepeHa N 60710H S TOOHYY L OyHOaa HAr XOOCOH 3auraap Tycraapnargax
erergeHe. [lapaarvvH MepeHa AapaanibiH rUwy Yy ounr unapxumnnax N Wupxar T00 ererneHe.

Output

Har MepeHa HUMNO3P Hb S-93C X3TPAXI YW XaMrnH ypT 434 AapaanfibiH ypT 600H TY YHUK
9XNaX Oyraapbir X3BNaH. X3pB33 0N10H xapuy 6anBan xaMrumH axaHa Taapax ayraapbir
X3BN3AHI. (XYCHIrT 1-23C 9xaN1X ayraapnaracaH)

Tannbap: HuMnbap Hb 666-aac XaTPAXryn XaMrvH ypT 434 Aapaanan Hb XYCH3r TUMH 2 6010H
3-p rmwy yHaac axancaH 10 ypTTam napaanan 6auraa 601084y axaHg 6avraa gyraaptaur XaBnax
yump xapuy 10 2 60nHo.

Example

Input:

15 666
10142 -13217 404 -13 5522289 11 -66 91 -9 21 4

Output:

102
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